



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/5871.**

Benyújtás dátuma: **2023-10-31 11:35**

Parlex azonosító: **1JWEY1ID0001**

Címzett: Kövér László, az Országgyűlés elnöke

Benyújtó: Gyopáros Alpár (Fidesz)

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Csák János, kultúráért és innovációért felelős miniszter**

Az interpelláció címe: **"Mit tesz a Kormány a magyar családokért?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A keresztény-konzervatív értékrend mellett elkötelezett képviselőként egyetértek Önnel abban, hogy nemzetünk fennmaradásának zálogai a magyar családok. Alapvetésünk, hogy amilyen erősek a magyar családok, olyan erős lesz Magyarország is. Éppen ezért a magyar kormányzati politika célja és értelme továbbra is az kell legyen, hogy a magyar nemzet fennmaradását és életminőségének javulását biztosítsa.

Sajnos nem meglepő, hogy a baloldal továbbra is folyamatosan támadja a Kormány családpolitikai intézkedéseit. Teszik ezt azok a politikusok, akiknek minden lehetőségük meglett volna arra, hogy 2010 előtt kormányzati politikájuk középpontjába állítsák a családokat, mégsem tették.

Különösen felháborító és álságos a Kormány családtámogatási intézkedéseit ostromozó baloldali magatartás, ha figyelembe vesszük, hogy a szocialisták a 2002-es hatalomra kerülésük után ígéretüket megszegve eltörölték a korábbi otthoneremtési rendszert, megszüntették a kedvezményes kamattámogatott hiteleket, a devizahitelezés csapdájába kergették a magyar családokat. Továbbá eltörölték az egy- és kétgyermekes családok adókedvezményét, a háromgyermekesekét pedig radikálisan csökkentették. A szocialisták a GYES időtartamát is csökkentették. Nem csoda, hogy 2010-ben már mindezek hatására a magyar emberek családalapítási és gyermekvállalási kedve a mélypontra volt. A gyermekvállalási hajlandóságot azonban nemcsak az ösztönzők hiánya vetette vissza. A baloldali gazdaságpolitika következményeként sok pár nem engedhette meg magának, hogy gyermeket vállaljon, mert ha volt is munkájuk, a rendkívül alacsony keresetük nem tette lehetővé a családalapítást. Bokros-csomag, Gyurcsány-Bajnai-csomag, emlékeznek még kedves képviselőtársaim? A baloldali kormányok katasztrofális intézkedései, a megszorítás politikája a mélybe taszította a termékenységi rátát, amely 2011-re történelmi mélypontra, az 1,23-as értékre süllyedt, veszélyeztetve hazánk jövőjét.

A baloldal tehát sem most, sem korábban nem támogatta a magyar családokat! Szerencsére a baloldal politikájával szemben a polgári Kormány az ún. családbarát fordulat meghirdetésével új alapokra helyezte a családpolitikát. Örömmel értesültünk róla, hogy a magyar családok az elhibázott brüsszeli szankciók következtében előállt példátlan válsághelyzet ellenére is számíthatnak a Kormány támogatására. Üdvözlünk minden olyan intézkedést, amelynek célja, hogy a gyermekvállalás ne jelentsen egyet a szegénység vállalásával, illetve, hogy Magyarországon minden vágyott gyermek mielőbb megszülethessen. Mindannyian egyetérthetünk abban, hogy hazánk jövőjét a magyar gyermekek írják.

Tisztelt Miniszter Úr!

A fentiekre tekintettel kérdezem, hogy mit tesz a Kormány a magyar családokért?

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2023.10.31.

Tisztelettel:



.....
Gyopáros Alpár
Fidesz- Magyar Polgári Szövetség